



В Астраханской области несовершеннолетняя девушка, чтобы отомстить знакомой, обвинила ее парня в изнасиловании

В конце октября в Камызякский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области поступило заявление 15-летней жительницы одного из сел Володарского района области об изнасиловании.

Девушка рассказала следователю, что ее изнасиловал парень из Астрахани около села, где она проживает, при этом за руки и за ноги ее держали четверо девчат. Девушка сказала, что при этом ее избивали палками, руками и ногами, обутыми в туфли на «шпильках».

При проверке показаний заявительницы следователь сразу установил противоречия в них – девушка не смогла сразу указать место преступления, а на ее теле отсутствовали телесные повреждения.

А вот у предполагаемого насильника было «железное» алиби – в указанное заявительницей время он был в Астрахани, что подтвердили его родственники, друзья и соседи. Сама же девушка в это время, как выяснил следователь, гуляла со своим молодым человеком.

Кропотливая следственная работа помогла установить, что факт изнасилования не имел место. «Потерпевшая» обманула правоохранительные органы, чтобы оправдаться перед матерью за долгое отсутствие, а также навредить своей знакомой, которая как раз таки встречалась с тем молодым человеком, которого девушка обвинила в изнасиловании.

По факту заявления об изнасиловании было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

А саму «потерпевшую» от наказания за заведомо ложный донос спасло лишь недостижение ею 16-летнего возраста, с которого наступает уголовная ответственность по ст.307 УК РФ.

Вместе с тем, информация о противоправном поступке заявительницы направлена в инспекцию по делам несовершеннолетних.

01 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622832>